



дополнительно выделено 4,5 миллиарда рублей, которые поступят уже в январе наступившего года. Ещё 2,4 миллиарда заложено в республиканском бюджете. Все эти средства должны переломить ситуацию в этой сфере. Ещё одна новость специально для автомобилистов: в следующем году в республике наконец заработает система фото- и видеофиксации нарушений правил дорожного движения. Пока же испытать её на собственном кошельке можно во время поездок в Севастополь, где она уже успешно работает.

ВПЕРЕДИ МНОГО РАБОТЫ

«Минкультуры Украины выразило обеспокоенность реконструкцией Ханского дворца, — проинформировали Аксёнова журналисты. — Требуют прекратить там все работы». «Сегодня выполнить приказ не успеем, — пошутил глава. — Хан-

ский дворец будет отреставрирован. Пригласим чиновников из Минкультуры Украины на экскурсию, если приедут, конечно».

Сам же Аксёнов за границу не собирается. «Я до 2007 года иногда выезжал за границу, но это не мой отдых», — признался он. Другое дело — поездки по России.

Пожалуй, главная задача, названная Аксёновым в ходе пресс-конференции, звучала так: Крым должен научиться зарабатывать, в противном случае он будет просто проедать федеральную помощь. Успехи на этом пути уже есть — сегодня республика зарабатывает примерно в два с половиной раза больше, чем при Украине, однако впереди ещё много работы.

АЛЕКСАНДР МАЩЕНКО

ФОТО СТАНИСЛАВА ЗАБУРДАЕВА/ТАСС, С ОФИЦИАЛЬНОГО САЙТА ПРАВИТЕЛЬСТВА РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

ОСОБЫЙ КОНТРОЛЬ

гам регистрации прав на недвижимое имущество. После этого регистрация договоров участия в долевом строительстве будет приостановлена до тех пор, пока застройщик не исправит все несогласования.

Также парламентарии намерены ужесточить наказание за махинации на этом рынке. «В частности, устанавливается административная ответственность за нарушение порядка размещения информации в единой информационной системе жилищного строительства. За совершение такого правонарушения предлагается ввести штраф в размере 30 тысяч рублей для должностных лиц и 200 тысяч рублей для юридических лиц», — рассказал председатель Комитета Госдумы по природным ресурсам, собственности и земельным отношениям **Николай Николаев**.

В случае повторного нарушения должностных лиц наложат штраф в размере 100 тысяч рублей, на

юридических лиц — в размере 300 тысяч рублей.

Административная ответственность для компаний будет предусмотрена и за незаконное использование в наименовании слов «специализированный застройщик». «Здесь предусмотрен штраф в размере от 500 тысяч рублей до 700 тысяч рублей», — сказал Николай Николаев.

Законопроектом предусматривается введение административной ответственности за необоснованное принятие органом, осуществляющим региональный государственный контроль в области долевого строительства, решения о выдаче заключения о соответствии застройщика и проектной декларации требованиям, установленным законодательством. Должностных лиц за это будут наказывать штрафом в размере от 50 тысяч рублей до 100 тысяч рублей.

ОЛЬГА ШУЛЬГА

Решающее слово в споре о беби-боксах останется за регионами

А вторы новой редакции законопроекта о беби-боксах признают, что оставлять в них младенцев аморально, но это всё-таки лучше, чем жизнь ребёнка в семье, где он нежелателен. Законопроект, который наделяет регионы правом самим решать, нужны ли им места для анонимного оставления ребёнка, Госдума рассмотрит в первом чтении во время весенней сессии. Это уже четвёртая редакция документа за последние два года.

Депутаты Госдумы **Оксана Пушкина, Ирина Роднина, Татьяна Касаева, Елена Вторыгина, Виктория Николаева** и сенатор **Елена Афанасьева** намерены примириить противников и сторонников «окон жизни».

По данным профильного комитета Госдумы, соотношение регионов, поддерживающих инициативу об установлении «окон жизни», и противников законопроекта примерно одинаковое. 36 субъектов высказались за «колыбели для подкидышей», 24 — категорически против.

Беби-боксы работают в десяти российских регионах с 2011 года, за это время в них подбросили 78 младенцев. Большинство из них впоследствии усыновили, а за четырьмя вернулись биологические мамы. Личности остальных женщин не установлены. Точнее, их никто и не искал. По правилам работы беби-боксов оставляют дитя в специальном помещении, как правило, при больнице. Через 30 секунд после того, как закрывается дверь, срабатывает звуковое устройство.

Как утверждает президент фонда «Колыбель надежды» **Елена Котова**, которая занимается обустройством специализи-

рованных мест для оставления ребёнка в России, беби-боксы помогают спасти сразу две жизни. Страшная альтернатива — убийство младенца или преднамеренное оставление его в опасности. Не всегда роженица может выдержать жёсткий

78
детей
подбросили в беби-боксы
за семь лет

прессинг при отказе от ребёнка в роддоме. Кроме того, возле «колыбельки» находятся баннеры с телефонами экстренных служб помощи. В то же время далеко не каждая мать, даже дойдя до беби-бокса, решится оставить там своего младенца. Но о том, что она стояла «на краю», а потом передумала, никто и никогда не узнает.

В парламенте, как и во всём российском обществе, нет единой позиции по вопросу, нужны ли в нашей стране беби-боксы. Именно поэтому появились два диаметрально противоположных проекта. Покойный сенатор **Вадим Тюльпанов** предлагал узаконить беби-боксы

и выделить им госфинансирование. Его коллега по палате регионов **Елена Мизулина** выступила с инициативой запретить «окна жизни» и ввести штраф за их установку.

В 2017 году в Госдуме был разработан проект, согласно которому решение об установке мест для анонимного оставления ребёнка должно принадлежать регионам. Этот документ авторам пришлось отозвать из-за возражений Минздрава. Беби-боксы нарушают конвенцию о правах детей и противоречат действующему закону о профилактике террористических угроз, привели свои доводы представители ведомства. После этого парламентарии переработали документ и внесли его заново в декабре 2017 года.

Согласно новой редакции, «окна жизни» могут быть созданы только при медицинских учреждениях, где имеется отделение экстренной и неотложной помощи новорождённым, а возраст ребёнка не должен превышать четырёх недель. В остальном принцип действия беби-боксов сохранится неизменным. Мать, оставившую ребёнка, не станут искать при условии, что у ребёнка не будет телесных повреждений.

«Минздрав изменил свою позицию и склоняется к нашему варианту», — сообщила «Парламентской газете» заместитель председателя Комитета по вопросам семьи, женщин и детей Оксана Пушкина.

СВЕТЛАНА ЗАВЕРНЯЕВА

Информационное сообщение

ООО «РПК «ЗЕТАПРИНТ» (ИНН 7723819154, КПП 772301001, юридический адрес: 109383, г. Москва, ул. Шоссейная, д. 90, стр. 7) сообщает о готовности оказывать услуги по изготовлению печатных агитационных материалов на выборах Президента Российской Федерации 18.03.2018 года.

Наименование продукции/Тираж	500	1000	2500	5000	10 000	25 000	50 000
Листовка А5 (бумага мел. 115 г/м ²) 4+0	3200	3500	4200	5600	8100	19 500	31 500
Листовка А5 (бумага мел. 115 г/м ²) 4+4	4500	4900	5800	7500	10 800	25 000	39 000
Листовка А4 (бумага мел. 115 г/м ²) 4+0	3500	4000	5500	8000	13 200	32 000	58 000
Листовка А4 (бумага мел. 115 г/м ²) 4+4	4900	5500	7400	10 700	17 300	41 750	69 000
Листовка А3 (бумага мел. 115 г/м ²) 4+0	3900	4900	7900	12 900	26 600	61 000	98 500
Листовка А3 (бумага мел. 115 г/м ²) 4+4	6100	7400	11 200	17 600	33 100	64 500	119 000
Плакат А2 (бумага мел. 150 г/м ²) 4+0	12 500	14 800	22 150	33 100	56 000	124 750	240 000
Плакат А1 (бумага мел. 150 г/м ²) 4+0	18 100	22 800	31 200	62 000	109 100	252 750	493 000
Буклет А5 (А4 в разложенном, бумага мел. 130 г/м ²)	5 400	6 100	8 400	12 400	19 300	45 000	76 500
Буклет 99x210 (А4 в разложенном, бумага мел. 130 г/м ²)	5 400	6 100	8 400	12 400	19 300	45 000	76 500
Газета 8 пол., А3 (офсетная 80 г/м ²)	20 595	24 400	35 950	55 100	93 400	208 250	400 000
Газета 8 пол., А4 (офсетная 80 г/м ²)	15 570	17 700	24 150	35 000	55 200	119 750	227 000

Цены на изготовление агитационных материалов приведены в рублях, включая НДС. Стоимость тиража печатной продукции рассчитывается исходя из суммы стоимости бумаги, работ по печати и послепечатной обработки в соответствии с вышеуказанными данными по формату, цветности, бумаге и количеству. Стоимость изготовления агитационных материалов других форматов, в другом качестве, в том числе, помимо прочего, в другой цветности, другим тиражом рассчитывается исходя из опубликованных расценок.

ООО «РПК «ЗЕТАПРИНТ» (типография «ЗетаПринт»)
Телефоны: (495) 775-23-38, (925) 800-42-19
E-mail: info@zetaprint.ru

Реклама